

大家好，今天小编来为大家解答拉萨假体垫鼻基底大概需要多少钱这个问题，假体垫鼻基底能维持多久很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [鼻基底凹陷怎么办](#)
2. [膨体垫鼻基底笑起来自然吗](#)
3. [垫鼻子用什么材料最好](#)
4. [鼻小柱基底怎么抬高](#)
5. [鼻基底填充用什么最好](#)

鼻基底凹陷怎么办

鼻基底凹陷的话，还是要通过填充解决，主要有三种方式：注射填充、自体软骨填充、假体填充。

1、注射填充鼻基底

主要是采用玻尿酸、胶原蛋白或者自体脂肪，注射到鼻基底凹陷处。然后通过医生手法塑形，改善鼻基底凹陷。

这种方法，只适合鼻基底基础较好，只有轻度凹陷的人，而且效果只能维持一年左右。

2、用假体进行鼻基底填充

采用硅胶或膨体进行鼻基底填充，对中度鼻基底凹陷有明显改善，效果比较长久，理论上10-15年左右更换一次假体。只是，假体为异体材料，跟鼻部组织融合不那么好，术后可能影响面部表情，效果不是很自然。

假体填充鼻基底有两种形状，一种是飞燕型假体，一种是月亮型假体。飞燕型假体，一般用于鼻孔基底的填充；月亮型假体多用于鼻翼基底填充。

3、用自体软骨做鼻基底填充

因为假体跟鼻部组织融合没那么自然。所以我们一般推荐采用自体软骨填充鼻基底。自体材料填充鼻基底，能与鼻部组织完全融为一体。效果自然，稳定永久，且不会影响面部表情，也不会出现假体移位的风险。

但是，自体软骨填充鼻基底手术是一种强调鼻、唇、面三者美学形态的高精细手术，所以对医生的审美和技艺要求都很高。

膨体垫鼻基底笑起来自然吗

自然的。

膨体垫鼻基底笑起来一般不会不自然。如果鼻子的外观看上去比较难看,可以通过膨体变鼻基底,使鼻子的外观看上去比较美观,一般不会影响到面部,术后要做好鼻子部位的护理,不要让外物撞击鼻子,会导致假体移位,平时要注意多休息。

垫鼻子用什么材料最好

答：垫鼻基底用硅胶材料最好。硅胶别名矽胶、硅凝胶、氧化硅胶，是一种高活性吸附材料，属非晶态物质。硅胶主要成分是二氧化硅，化学性质稳定，不燃烧。一般来说，硅胶按其性质及组分可分为有机硅胶和无机硅胶两大类。

鼻小柱基底怎么抬高

可以选择假体植入的方法抬高。垫鼻基底的操作原理是通过在鼻部做内切口或者在鼻孔内做切口，然后将选择好的假体材料植入到鼻基底部位，通常可以使鼻子抬高了许多，鼻子的外观看起来也会笔直有型。另外也可以选择使用自体的肋软骨或者耳软骨作为垫鼻基底的填充材料。

鼻基底填充用什么最好

鼻基底用假体填充效果最好，常见的假体的制作材料主要有膨体和硅胶，这两种材料具有成本小队较低、无排异、过敏几率较低和安全系数高等优点。

关于拉萨假体垫鼻基底大概需要多少钱到此分享完毕，希望能帮助到您。